



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA



ERRATA

**EDITAL DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA DA UFPB
NÍVEL MESTRADO – PERÍODO 2022.1**

1) No item 4.1 (DAS VAGAS), onde se lê:

“4.1. O PPGQ oferece 15 (quinze) vagas para o curso de Mestrado no Processo Seletivo 2021.2, distribuídas entre as quatro áreas de concentração, nos termos da Resolução 01/2015 que regulamenta o Programa. Estão disponíveis para orientar alunos no presente edital os professores: Antonia Lucia de Souza (01 aluno); Ary da Silva Maia (01 aluno); Edvan Cirino da Silva (01 aluno); Gerd Bruno da Rocha (01 aluno); Maria Gardennia da Fonseca (01 aluno); Ieda Maria Garcia dos Santos (01 aluno); Júlio Santos Rebouças (02 alunos), Karen Cacilda Weber (01 aluno); Luciano Farias de Almeida (01 aluno); Márcio José Coelho de Pontes (02 alunos); Mário César Ugulino de Araújo (01 aluno); Marta Maria da Conceição (02 alunos); Nataly Albuquerque dos Santos (01 aluno); Neide Queiroz (01 aluno); Ricardo Alexandre Cavalcanti de Lima (01 aluno).”

Leia-se:

“4.1. O PPGQ oferece 15 (quinze) vagas para o curso de Mestrado no Processo Seletivo 2021.2, distribuídas entre as quatro áreas de concentração, nos termos da Resolução 01/2015 que regulamenta o Programa. Estão disponíveis para orientar alunos no presente edital os professores: Antonia Lucia de Souza (01 aluno); Ary da Silva Maia (01 aluno); Edvan Cirino da Silva (01 aluno); Gerd Bruno da Rocha (01 aluno); Maria Gardennia da Fonseca (01 aluno); Ieda Maria Garcia dos Santos (01 aluno); Júlio Santos Rebouças (02 alunos), Karen Cacilda Weber (01 aluno); Luciano Farias de Almeida (01 aluno); Márcio José Coelho de Pontes (02 alunos); Mário César Ugulino de Araújo (01 aluno); Marta Maria da Conceição (02 alunos); Nataly Albuquerque dos Santos (01 aluno); Neide Queiroz (01 aluno); Ricardo Alexandre Cavalcanti de Lima (01 aluno). **Docentes credenciados em 2022.1 no PPGQ poderão orientar alunos aprovados neste Processo Seletivo.**”